

ДО МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО

ДО АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА



За сведение!
09.04.2012

СПЕЦИАЛИЗИРАНО ЗВЕНО „ОБЛАСТНО ПЪТНО УПРАВЛЕНИЕ“ БУРГАС

КОПИЕ: ДО КМЕТ НА ОБЩИНА БУРГАС

КОПИЕ: ДО ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС

Относно: неотложен ремонт и реконструкция на пътния участък, който свързва града с кв. Долно Езерово (път III-9008 1-9 Бургас)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Ние, жителите на квартал Долно Езерово и кв. Лозово гр. Бургас, се обръщаме към вас, с призив за предприемане на конкретни мерки, от страна на всички отговорни държавни институции, за извършване на ремонт и реконструкция на пътния участък, който свързва града с кв. Долно Езерово (път III-9008 1-9 Бургас).

Трасето представлява продължение на улица „ Одрин“, по което се осъществява връзката между градската територия, промишлените зони на територията на Бургас – ПЗ “Север“, БЗ „Мадика“, ПЗ „Лозово“ и ПЗ „Долно Езерово“ и транзитните трасета.

Тя преминава в южната част на Северна промишлена зона и е основна връзка с транзитните международни трасета преминаващи през територията на гр. Бургас. Това се осъществява чрез Пътен възел Запад посредством надлез над Товарна ЖП гара, свързващо улиците Одрин и ул. Край езерна .

Това е много важен за града ни държавен път, който е ключова връзка за хиляди бургазлии . Отсечката е с динамичен и интензивен трафик и ежедневно се използва от живущите и работещи в района на кв. Долно Езерово и в околните населени места с. Равнец, Полски извор, с. Братово, както и промишлени предприятия.

Трафикът на тежкотоварни автомобили също е ежедневен и се използва като връзка до „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД , както и от/до зърнени бази в района на с. Свобода, Община Камено.

Състоянието на пътя е критично и създава сериозни предпоставки за ПТП и опасности за всички, които го използват.

В момента трасето е в лошо експлоатационно състояние, с множество пукнати и дупки. Настилката е износена, а техническата инфраструктура е недоизградена и амортизирана.

Настилката не издържа на интензивния трафик, както на автомобилите, така и на тежкотоварните превозни средства.

На входа на кв. Долно Езерово няма изградено локално платно и излизащите автомобили от квартала излизат директно на пътното платно на път III -9008 1-9, като често това е предпоставка за сериозни пътни инциденти, предвид идващите с висока скорост леки и товарни автомобили в посока от: Лукойл към гр. Бургас.

От двете страни на път III -9008 1-9 има изградени складови бази и шоуруми до които отново няма безопасен достъп. За влизане и излизане се прави цялостно пресичане на пътното платно в насрещното движение.

Отсечката е изключително опасна и ежедневно е предпоставка за пътно транспортни произшествия застрашаващи хората!

Предвид изложеното по-горе заявяваме изричното си писмено искане за осигуряване на финансов ресурс за СПЕШНА РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЧАСТЪК ОТ ПЪТ III-9008 1-9 (Бургас)- кв. Долно Езерово, защото нашата безопасност и безопасността на децата ни имат значение!

ПРИЛОЖЕНИЯ:

- Снимков материал показващ състоянието на III -9008 1-9
- Подписка от жителите на кв. Лозово и кв. Долно Езерово

С уважение: жители на Община Бургас